

TRGOVAČKI SUD ZAGREB
STALNA SLUŽBA U KARLOVCU

HITNO

Na posl. broj : 2 St -868/2019
Sutkinja :Suzana Ivanović

STEČAJNI DUŽNIK : EKO MEDIA d.o.o. u stečaju Zagreb, Vrhovčev vijenac 44.,
OIB:54040058240

PODNEŠAK STEČAJNOG UPRAVITELJA

- kojim se očituje na podnesak
stečajnog vjerovnika INA d.d.
od 23.12.2020.godine

U vezi podneska stečajnog vjerovnika INA d.d. zastupane po punomoćnici Kseniji Grejić Dolenc iz odvjetničkog društva Orehovec Vinter Kiš i Šimonović iz Zagreb Smičiklasova 18, stečajni upravitelj se očituje kako slijedi :

-Na prvo postavljeno pitanje - koje bi oglasne površine bile predmetom prodaje prema predloženoj odluci (odnosno da dostavi popis tih površina) ?

Odgovor - 50% oglasnih površina bilo bi predmetom prodaje s obzirom na činjenicu da na svakoj benzinskoj postaji INA d.d. gdje stečajni dužnik ima postavljene vitrine nalaze po dvije vitrine sa po dvije oglasne površine A i B, a drugih 50% bi se dalo u najam do prodaje ili odnosno do okončanja sudskog postupka koji se vod pod brojem P-1100/2020.

- Na drugo postavljeno pitanje - da su se prikupio ponude za procjenu vrijednosti oglasnih površina ?

Odgovor – Da, prikupljene su se tri ponude za procjenu vrijednosti oglasnih površina od strane građevinskih vještaka. **Očekivani trošak za procjenu vrijednosti jedne vitrine-reklamnog panoa se kreće od 487,50 kuna do 600,00 kuna da PDV-eom po komadu** ovisno od tome koja će se od te tri ponude prihvatiti, a s obzirom da stečajni dužnik ima reklamnih vitrina na oko 80 lokacija benzinskih postaja INA d.o.o. u Republici Hrvatskoj ukupni troška se u ovom trenutku ne može predvidjeti jer ne znamo koja čije će se ponuda od ta tri vještaka prihvatiti i koju će vještak postaviti s obzirom na količinu i udaljenost za troškove puta, ako se skupština odluči za vještačenje svih reklamnih panoa Sity Light i Billnoard.

- Na treće postavljeno pitanje -ima li stečajni dužnik novčana sredstva za podmirenje troška utvrđenja vrijednosti oglasnih površina?

Odgovor -ovom trenutku stečajni dužnik ima novčanih sredstva za podmirenje troška procijene vrijednosti reklamnih vitrina vještaku za oko 20 vitrina (panoa).

U Zagrebu, 09.02.2021.godine

EKO MEDIA D.O.O. u stečaju
Stečajni upravitelj :

(Berislav Maksimović)